



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В Главном следственном управлении СК России по Республике Крым состоялось очередное заседание Консультативного совета по вопросам оказания помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей



Состоялось очередное заседание Консультативного совета Главного следственного управления СК России по Республике Крым по вопросам оказания помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, в ходе которого обсуждены вопросы, касающиеся самовольных уходов несовершеннолетних из домов и детских учреждений системы опеки, а также рассмотрения сообщений и расследования уголовных дел о преступлениях, связанных с совершением суицида (попыток) несовершеннолетними и причины побудившие их совершить данный поступок.

В заседании приняли участие члены Консультативного совета, представитель Уполномоченного по правам ребенка в Республике Крым и представители Министерства



образования, науки и молодежи Республики Крым.

В ходе мероприятия сотрудники Главного следственного управления выступили с докладами по данной тематике. После выступления докладчиков участники заседания обменялись мнениями по рассматриваемым вопросам, задали интересующие их вопросы и высказали предложения. Выработанные в ходе обсуждения рекомендации по повышению эффективной деятельности органов государственной власти в детской среде и мерах профилактики будут реализованы на практике.

Изображения



31 Мая 2018

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1231546>